

مکرم سید شاہ محمد صاحب نیس التبلیغ انڈیشا کی رپورٹیں تشریح آدری

احباب ربوہ کی طرف سے پرتیاک خیر مقدم

دلہ ۱۵ دسمبر آج شام کو عمارت مکرم و محترم محمد صاحبی صاحب تبار سید شاہ محمد صاحب نیس التبلیغ انڈیشا افکار سالانہ کانفرنس کا سہ ماہیہ تقریباً ۱۵ سالہ اسلام آباد کے بعد تیسری مرتبہ ربوہ تشریف لائے۔ مسیخین پر احباب ربوہ کی کوتاہی کے ساتھ آپ کے استقبال کے بلا موجود تھے۔ بلکہ بہت سے دوست تفریحی مقاصد کے لئے لاکھ پور بھی تشریف لے گئے تھے۔ جو بھی گاڑی سٹیشن پر پہنچی۔ ادا کر۔ اسلام زلفہ بار۔ مجاہدانہ و نیشیا زندہ باد کے نعروں سے دفعتاً گونج اٹھی اور احباب ربوہ نے ان کے ساتھ مکرم شاہ صاحب سے مصافحہ کرنے اور بار بار ہاتھ ملانے کے لئے ننگے پٹھے لگے۔ ہم شاہ صاحب محترم کی کامیاب واپسی پر ان کی خدمت میں بدیہ تبریک پیش کرتے ہیں۔ اور دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ان کا ایمان و آخرت پر مخلص سے مبارک کرے۔ اور ہمیشہ از پیش مزید سعادت اسلام کا موقوفہ عطا فرمائے۔ (نامہ وکیل التبلیغ ربوہ)

مبلغ گولڈ کوسٹ کی جامعۃ المبتشرین میں تقریر

موروثیہ و سیکرٹری کے ساتھ ساتھ نئے نئے نصاب پر مدبری مشق احمد صاحب باجوہ وکیل تحریک جدیدی زیر صدارت جامعۃ المبتشرین میں مکرم مولوی ثار احمد صاحب بشر مبلغ گولڈ کوسٹ نے "صحة الامم و صلاح الامة" کے موضوع پر انگریزی میں نہایت دلچسپ تقریر فرمائی۔

آپ نے مغربی افریقہ کے جغرافیائی، تمدنی اور اقتصادی حالات بتانے کے بعد مغربی افریقہ میں اسلام کے آنے اور اس کے تدریجاً پھیلنے کے وجوہ کا تفصیل سے تذکرہ کرتے ہوئے فرمایا کہ اسلام گیارہویں صدی میں عرب اور بربری مسلمانوں کے ذریعہ سے مغربی افریقہ میں پھیلا۔ پندرہویں صدی میں احمدیت کا تفصیل سے ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ احمدیت کو جس قدر ملہ ترقی مغربی افریقہ میں حاصل ہوئی ہے۔ اس کی مثال تاریخ احمدیت میں نہیں مل سکتی۔ اور اس وقت وہاں کی جماعت ایک مضبوط اور خود کفیل جماعت ہے۔ صرف گولڈ کوسٹ میں احمدیوں کی تعداد ساڑھے بائیس ہزار سے زائد ہے اور وہاں کاسالانہ بحث دو لاکھ کے قریب ہے۔ احمدی بچوں کی تعلیم و تربیت کے لئے وہاں پر بارہ ابتدائی سکول ہیں۔ اور حالی میں وہاں ایک سیکنڈری سکول کھولا گیا ہے۔ جس میں سینئر گریڈ تک تعلیم دی جاتی ہے۔

موجودہ تبلیغی و فتاویٰ کا تذکرہ کرتے ہوئے فرمایا کہ اب ہمیں کسی قدر مشکلات سے دوچار ہونا پڑتا ہے۔ علیٰ یزوں نے اسلام کا مقابلہ زیادہ شدت سے شروع کر دیا ہے۔ پورے میں خلافت کے دعووں پر اصرار اور افریقہ میں ہے۔ کہ وہ کشتی احمدیت کو رستم کے لہانوں سے بچا کر منزل مقصود تک پہنچا رہے گا۔ جس کے لئے ہمیں دعاؤں پر زور دینا چاہیے۔ آخر میں آپ نے تمام اصحاب سے درخواست دعا کی کہ خدائے تعالیٰ ہمیں اپنے فعل سے ان کو مزید ترقیات عنایت فرماوے۔ اور دشمنوں کے شر سے محفوظ رکھے۔

مکرم مولوی صاحب کی تقریر کے اختتام پر جامعۃ المبتشرین کے چند استاذ اور طلباء نے اپنے اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ بعد ازاں جامعۃ المبتشرین کی طرف سے معزز مہمانوں کو چائے پیرا دیا گیا۔ (محمد طفیل منیر)

مستورات کے لئے ایک ضروری اعلان

طلبہ سالانہ پرکھنے والی ضرورت اپنے ساتھ ایک رکانی ایک گلاس اور نوٹا ضرور ساتھ لائے۔ نیز آئے ہوئے ضروریات کا سامان الگ باندھیں اور اپنا الگ کھانا لے کر آئیں۔ مستورات نے اپنے اختتام کے وقت کسی رشتہ دار کے ہاں ٹھہرنا چاہئے۔ عام طور پر مستورات سارا سامان اٹھانے آتی ہیں۔ مرد بار بار آکر ضروریات کی چیزیں مانگتے ہیں۔ جن کی وجہ سے کارکنات کو دقت کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ اس سال مستورات کے ٹھہرنے کا روزگار اختتام کیا گیا ہے (۱) صرف گولڈ کوسٹ (۲) دفتر مجاہدانہ لکھنؤ میں ضلع لکھنؤ اور ضلع شہر پورہ کے جہاں ٹھہریں گے۔ اور باقی سب ضلعوں کے دفتر مجاہدانہ لکھنؤ میں۔ انہیں مستورات نوٹا کریں۔ (نامہ علیہ السلام) ہمیں بھی کونے کونے کے محاسب صاحب صدر اعلیٰ احمد ربوہ کو ارسال فرمائیں۔

احباب پیرے پیرے سے دفتر نظام الامریہ کو اطلاع دیں تاکہ آئندہ غلطی نہ ہو۔

نامہ صدر مجلس نظام الامریہ پر مرکزہ

پیدا ہوگا۔ اور وہ مبارک زمانہ شروع ہوگا جس میں جگہ جگہ ہولناکیوں سے بھری جائے گی۔ اس ہی کی طبیعت کے طور آسمانی باپ اپنے نانا سے مسیح مولود کیجیے گا۔ جو کہ آسمانی بادشاہت کے لئے کرے گا۔ اور دنیا بھر کی طرف سے لاکھ لاکھوں کے لئے آئے گا۔ جس امت میں شامل ہونے کے لئے سب ہی لوگوں کو تیار کر کے آئے۔ پھر ہی طور کیجیے کہ جس طرح موسیٰ کی امت کیجئے۔ جو پھر وہی صدمہ میں حضرت مسیح مہدی ظاہر ہونے سے۔ اس طرح آئے ورنے مولود پھر کو موسیٰ کی مانند یعنی اس کا مثیل قرار دے کر۔ اشارہ کیا گیا کہ شیل موسیٰ کے ترقی و سوسائٹی جہاں ہی کی امت میں سے شیل مسیح پیدا ہوگا۔

سوا چالیس سو تیسری ہجرت مسیح ظاہری کے بعد ہی اسوائیل کے مہمانوں ہی اسمعیل میں حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم پیدا ہوئے۔ آپ چونکہ موسیٰ کی مانند ہی تھے اس لئے آپ کی امت میں محمدی مسیح تاربان کی نسبت سے ظاہر ہوئے۔ چونکہ دنیا گونا گوں سے پاک اور صاف کرنے کے لئے آئے ہیں۔ اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی امت کی طرف لوگوں کو لاتے اور آپ کا لائی ہوئی آسمانی بادشاہت کی طرف لوگوں کو دعوت دیتے ہیں۔ آپ احمدیہ تحریک کا مطلق کریں۔ آپ کو سلام ہوگا کہ ہی اسوائیل کے مہمانوں میں مسیح علیہ السلام ہیجئے پیدا ہوا تھا۔ وہ پیدا ہو چکا۔ اسی مہمان کی امت میں مسیح نے ظاہر ہونا تھا۔ وہ ظاہر ہو چکا۔ اب آسمان کی طرف دیکھنا اور کسی اور کی راہ گناہت ہے۔ مبارک ہیں وہ جو کہ حق کو قبول کرنے ہیں۔ کیونکہ وہ آسمانی بادشاہت کے وارث ہوں گے۔

اس وقت تک اس کو لے رہیں۔ جب تک کہ عظیم جہاں کا وہ زمانہ نہ آئے۔ جس کا ذکر ہمارے اپنے پاک نبیوں کی ربانی کیا ہے جو دنیا کے مشرکوں سے ہوتے آئے ہیں۔ چنانچہ ہونے لگا۔ کہ فرماؤ فرما ہمارے مہمانوں میں سے ہمارے لئے جیسا ایک ہی پیدا کر لیا۔ جو کہ وہ تم سے کہے اس کی سنتا۔ اور یہ ہوگا کہ جو شخص اس ہی کی خدمت سے ملے گا۔ وہ امت میں سے تیار ہو کر دیا جائے گا۔ بلکہ قبول سے لے کر قبول تک جتنے نبیوں نے بائیں گئے۔ ان سب نے ان دنوں کی خبر دی ہے۔

در اعمال ۲۵ تا ۲۶ تقریر از جیس مغلث مقدس پلٹس کے اس وظے سے صاف ظاہر ہے کہ تورات اور انبیاء کی پیشگوئی کے مطابق مسیح کی آمد تبارہ سے مشیرتی اسرائیل کے مہمانوں میں موسیٰ کی مانند ایک عظیم الشان صاحب شریعت مہاجر کی بعثت فرمادی ہے جس کے لئے سب امتیاز ہی اسرائیل پیشگوئیوں سے کرتے آئے۔ کہ جب وہ مہاجر صادق آجائے تو اسے قبول کرنا درنہ تم سزا پاؤ گے۔ اور خدا کی برکتیہ امت میں شامل نہ ہو سکو گے اس مہاجر کے آخر سے عظیم الشان روحانی انقلاب

ایک نہایت نیک اور ضروری تحریک

مجلس نظام احمدیہ اس طرف خاص توجہ فرمائیں

ایک دوست مکرم فضل الہی صاحب اوشہ (سندھ) نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیر اللہ تعالیٰ امیر العزیز کی خدمت میں ایک تجویز پیش کی ہے جس کا خلاصہ یہ ہے مجلس نظام الامریہ پر مرکزہ ایک فنڈ قائم کرے۔ جس میں زیادہ سے زیادہ خدام شامل ہوں۔ شامل ہونے والے تمام سالانہ ایک دو بیہ چھ دنہ یا ایک اس طرح ہر فریق ہو۔ اس سے برسات کم از کم ایک آدمی کو مجلس نظام احمدیہ بھی کرنا کرے۔ اس طریق سے بہت سے لوگوں کو نیک کاموں میں فوج کرنے کی اور ساتھ ہی حج کے ثواب میں بھی مدد دیا ہوگا۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے اس تجویز پر اپنی خوشنودی کا اظہار فرمایا ہے۔ نیز فرمایا ہے کہ فی الحال یہ تحریک کی جائے کہ جو شخص جو سو روپیہ جوڑوے اسے اس فنڈ سے مزید جو سو روپیہ دینے کا بھی حق ہے۔ تاکہ وہ حج کر سکے۔

پس جس تبلیغاتی کام کے لئے نیک تحریک کا آغاز کیا ہوں۔ اور ایک امانت و ذمہ محاسب صدر مجاہدین میں "حج فنڈ" کے نام سے کھولا جائے۔ جو صاحب اس نیک تحریک میں شامل ہونا چاہتے ہیں وہ اپنے ناموں سے دفتر نظام الامریہ پر مرکزہ کو اطلاع دیں۔ تاہم سے ان کے نام درج و مسترد کیے جائیں اور آئندہ آئے دن لوگوں کے لئے ریزرو رکھیں جسے نیک والے اپنا حق براہ راست درآمدت حج فنڈ نظام الامریہ

حراس الاقتداء درلوحہ کی طرف سے شائع شدہ رسالہ اسلام کا دوسرا بڑا رکن "منار"

حضرت مرزا بشیر احمد منادی را

اس نام سے ایک نہایت ہی مفید رسالہ حراس الاقتداء درلوحہ کی طرف سے شائع کیا گیا ہے۔ اس میں نماز جیسے اہم اسلامی فریضہ سے متعلق حقائق و معارف کو پیش کیا گیا ہے۔ اور یہ مسائل نماز کا مستند ترین مجموعہ ہے۔ اس رسالہ کو پڑھ کر حضرت صاحبزادہ میاں بشیر احمد صاحب ایم۔ اے۔ نافرمانی صدر انجمن احمدیہ سے متاثر ہو کر فرمایا۔

جو رسالہ بہت اچھے انداز میں لکھا گیا ہے اور مخلوق کیلئے مفید ثابت ہو گا۔ اب کو جانئے کہ اس رسالہ کی اشاعت میں بکثرت حصہ لیں۔ اور اپنے مخلصانہ احباب میں کثرت کے ساتھ تقسیم کریں۔ یہ رسالہ دفتر ختا و دہ سے آٹھ آنے کی بجائے کچھ حساب سے منگوایا جا سکتا ہے۔ (ملک سیف الرحمن دارالافتاء درلوحہ)

جلد لانہ پرنٹیشن

ہر سے جملہ لغات، ماہر لکھنے، بنی ناسخ کو خاثر نمائے کی پوری پوری کوشش کی ہوگی بہتر سے کہ ایک روز کے ذریعہ آپ مرزا کو بھی اپنی رسائی سے اطلاع دے دیں گی۔ تاکہ جلد پیرہ کا اندازہ لگا کر انتظام میں سہولت پیدا ہو سکے۔ (سرکاری نمائش مجلہ مرکز)

تحقیقاتی عدالت کے سات سوالوں کا جواب

ایک آنریری شخص کے حساب سے طلب زمانہ سے رازتوں کی پیش رفتوں کے ساتھ بھیج دی جائیں۔ تو ہم قصور و لاک اپنے پاس سے صرف کچھ پورے ذریعہ لاک پورٹ کریں گے۔ دو رقم اور پتے تیس دسمبر ۱۹۵۲ء تک نہیں وصول ہو جاتی یا ایسٹ۔ بعد میں تیسل نہیں ہو سکے گی پتہ: سینیٹر صاحب کھر پورٹ بکس ۵۸۹ لاہور

ربوہ میں نمائشی میٹج!

پورہ ۲۹ دسمبر ۱۹۵۲ء منگل مرکز میں قیادت حدام الاحمدیہ ربوہ کے ذریعہ تمام منٹ بال کے چند نمائشی میٹج کیلئے جائیں گے۔ جس میں مرکزی ٹیم کے علاوہ باہر کی ٹیمیں بھی حصہ لیں گی۔ منتخب ٹیموں کے علاوہ دوسرے کھلاڑیوں کو بھی اس میں شرکت کی دعوت دی جاتی ہے۔ جو کھلاڑی شرکت کے متعلق ہوں ۲۹ دسمبر تک خاکسار کو مطلع فرمادیں۔ (دفتر حدام الاحمدیہ ربوہ)

اعلیٰ درجہ کا زرخیز اور قیمتی رقبہ فروخت کا ہر

یک ۱۹۵۹ء رکھو پانچ ہزار چار سو ایک ایکڑ متعلق لال پورہ میں صدر انجمن احمدیہ کالینٹی و مقبولہ زہری رقبہ مراد مستطیل سے ایک سو تین راسے، کنال جو زرخیز اور بڑی آمدنی دہانے قابل زرخیز ہے۔ جو صاحب رقبہ خریدنا چاہیں۔ وہ پہلے پورہ پر مشتمل نھو خان صاحب سربراہ نمبر دار کے ذریعہ رقبہ دیکھ کر اپنی پیشکش سچو ادیں۔ درت نقد قیمتت وصول کی جائے گی۔ اذاجات رجسٹری ڈپارٹمنٹ پر مزید ارہوں گے قیمت کا آخری فیصلہ صدر انجمن احمدیہ کے اختیار میں ہوگا۔ (مشہور صاحب کا رشیخ محمد الدین ممتاز و امام صدر انجمن احمدیہ ربوہ منیع جھنگ)

ولادت

محمد رجب عبدالقادر صاحب یک لالہ کے ہاں، منڈی قلعہ نے رڈ کی عطا

تفیع مشد کا

وجود دست نفع مند تجارت پر پورہ لگانا چاہتے (درد علی منہ تاقریب المال ربوہ)

تعلیم الاسلام کی سہولتوں کی بوجہ کی ٹیم کی ضلع پرنٹیشن

پورٹ ٹرین منٹ میں جو ۱۲ تا ۱۶ دسمبر جھنگ میں منعقد ہوا۔ اس وقت قاری کے مقررہ ناموں کی ٹیم نے تعینات ہو کر پورٹ ٹرین کی ایک حاصل کیا۔ سبھی مقامی ہادی ٹیم نے اس ہادی ٹیموں کی ٹیم کو جو سالہ سال سے جاری ہے۔ چار ٹیموں پر شکست دی۔ اور نہایت عمدہ کھیل کا مظاہرہ کیا نیز سکولوں کے تمام کھلاڑیوں میں سے مرزا اور اس کے کھیل سب سے بہتر قرار دیا گیا۔ اچھا کھیل میں ہماری ٹیم دوسرے نمبر پر رہی۔ اور پانچ کھیلوں نے امتیاز حاصل کیا۔ تلاوت قرآن کریم کے مقابلے میں جس میں کم عمری میں کھیلنے والے بھارتی تھے۔ ہمارا ایک طالب علم مشرقی موسم سرد اور یا گیا۔ اللہ تعالیٰ کو شکر ہے کہ شائع شدہ کتابیں اور دیگر افرادی امتیازات کی وجہ سے سکول کی شہرت میں ہٹاؤ ہو سکتا۔ منظمین طلباء کی عام اضافتی حالت سے متاثر ہوئے۔ (ربوہ نگار)

ذریعہ ضرورت

سلسلہ عالیہ احمدیہ کی ایک اہم ضرورت کے لئے مسند زہریہ ذریعہ ضرورت و رسائل کے قانون کی ذریعہ ضرورت سے جن احباب کے پاس ان اخبارات و رسائل کے خالی موجود ہوں۔ ان کی خدمت میں اتنا سامان ہے کہ وہ یہ سچے سچے سامان لائبریری کے لئے بھیج سکتے ہیں اور ضابطہ لائبریری میں دیکھ کر مندرجہ ذیل اخبارات و رسائل کے نام اور قیمتیں لکھ کر (۱) احسان (۲) رسالہ (۳) رسالہ (۴) رسالہ (۵) رسالہ (۶) رسالہ (۷) رسالہ (۸) رسالہ (۹) رسالہ (۱۰) رسالہ (۱۱) رسالہ (۱۲) رسالہ (۱۳) رسالہ (۱۴) رسالہ (۱۵) رسالہ (۱۶) رسالہ (۱۷) رسالہ (۱۸) رسالہ (۱۹) رسالہ (۲۰) رسالہ (۲۱) رسالہ (۲۲) رسالہ (۲۳) رسالہ (۲۴) رسالہ (۲۵) رسالہ (۲۶) رسالہ (۲۷) رسالہ (۲۸) رسالہ (۲۹) رسالہ (۳۰) رسالہ (۳۱) رسالہ (۳۲) رسالہ (۳۳) رسالہ (۳۴) رسالہ (۳۵) رسالہ (۳۶) رسالہ (۳۷) رسالہ (۳۸) رسالہ (۳۹) رسالہ (۴۰) رسالہ (۴۱) رسالہ (۴۲) رسالہ (۴۳) رسالہ (۴۴) رسالہ (۴۵) رسالہ (۴۶) رسالہ (۴۷) رسالہ (۴۸) رسالہ (۴۹) رسالہ (۵۰) رسالہ (۵۱) رسالہ (۵۲) رسالہ (۵۳) رسالہ (۵۴) رسالہ (۵۵) رسالہ (۵۶) رسالہ (۵۷) رسالہ (۵۸) رسالہ (۵۹) رسالہ (۶۰) رسالہ (۶۱) رسالہ (۶۲) رسالہ (۶۳) رسالہ (۶۴) رسالہ (۶۵) رسالہ (۶۶) رسالہ (۶۷) رسالہ (۶۸) رسالہ (۶۹) رسالہ (۷۰) رسالہ (۷۱) رسالہ (۷۲) رسالہ (۷۳) رسالہ (۷۴) رسالہ (۷۵) رسالہ (۷۶) رسالہ (۷۷) رسالہ (۷۸) رسالہ (۷۹) رسالہ (۸۰) رسالہ (۸۱) رسالہ (۸۲) رسالہ (۸۳) رسالہ (۸۴) رسالہ (۸۵) رسالہ (۸۶) رسالہ (۸۷) رسالہ (۸۸) رسالہ (۸۹) رسالہ (۹۰) رسالہ (۹۱) رسالہ (۹۲) رسالہ (۹۳) رسالہ (۹۴) رسالہ (۹۵) رسالہ (۹۶) رسالہ (۹۷) رسالہ (۹۸) رسالہ (۹۹) رسالہ (۱۰۰) رسالہ (۱۰۱) رسالہ (۱۰۲) رسالہ (۱۰۳) رسالہ (۱۰۴) رسالہ (۱۰۵) رسالہ (۱۰۶) رسالہ (۱۰۷) رسالہ (۱۰۸) رسالہ (۱۰۹) رسالہ (۱۱۰) رسالہ (۱۱۱) رسالہ (۱۱۲) رسالہ (۱۱۳) رسالہ (۱۱۴) رسالہ (۱۱۵) رسالہ (۱۱۶) رسالہ (۱۱۷) رسالہ (۱۱۸) رسالہ (۱۱۹) رسالہ (۱۲۰) رسالہ (۱۲۱) رسالہ (۱۲۲) رسالہ (۱۲۳) رسالہ (۱۲۴) رسالہ (۱۲۵) رسالہ (۱۲۶) رسالہ (۱۲۷) رسالہ (۱۲۸) رسالہ (۱۲۹) رسالہ (۱۳۰) رسالہ (۱۳۱) رسالہ (۱۳۲) رسالہ (۱۳۳) رسالہ (۱۳۴) رسالہ (۱۳۵) رسالہ (۱۳۶) رسالہ (۱۳۷) رسالہ (۱۳۸) رسالہ (۱۳۹) رسالہ (۱۴۰) رسالہ (۱۴۱) رسالہ (۱۴۲) رسالہ (۱۴۳) رسالہ (۱۴۴) رسالہ (۱۴۵) رسالہ (۱۴۶) رسالہ (۱۴۷) رسالہ (۱۴۸) رسالہ (۱۴۹) رسالہ (۱۵۰) رسالہ (۱۵۱) رسالہ (۱۵۲) رسالہ (۱۵۳) رسالہ (۱۵۴) رسالہ (۱۵۵) رسالہ (۱۵۶) رسالہ (۱۵۷) رسالہ (۱۵۸) رسالہ (۱۵۹) رسالہ (۱۶۰) رسالہ (۱۶۱) رسالہ (۱۶۲) رسالہ (۱۶۳) رسالہ (۱۶۴) رسالہ (۱۶۵) رسالہ (۱۶۶) رسالہ (۱۶۷) رسالہ (۱۶۸) رسالہ (۱۶۹) رسالہ (۱۷۰) رسالہ (۱۷۱) رسالہ (۱۷۲) رسالہ (۱۷۳) رسالہ (۱۷۴) رسالہ (۱۷۵) رسالہ (۱۷۶) رسالہ (۱۷۷) رسالہ (۱۷۸) رسالہ (۱۷۹) رسالہ (۱۸۰) رسالہ (۱۸۱) رسالہ (۱۸۲) رسالہ (۱۸۳) رسالہ (۱۸۴) رسالہ (۱۸۵) رسالہ (۱۸۶) رسالہ (۱۸۷) رسالہ (۱۸۸) رسالہ (۱۸۹) رسالہ (۱۹۰) رسالہ (۱۹۱) رسالہ (۱۹۲) رسالہ (۱۹۳) رسالہ (۱۹۴) رسالہ (۱۹۵) رسالہ (۱۹۶) رسالہ (۱۹۷) رسالہ (۱۹۸) رسالہ (۱۹۹) رسالہ (۲۰۰) رسالہ (۲۰۱) رسالہ (۲۰۲) رسالہ (۲۰۳) رسالہ (۲۰۴) رسالہ (۲۰۵) رسالہ (۲۰۶) رسالہ (۲۰۷) رسالہ (۲۰۸) رسالہ (۲۰۹) رسالہ (۲۱۰) رسالہ (۲۱۱) رسالہ (۲۱۲) رسالہ (۲۱۳) رسالہ (۲۱۴) رسالہ (۲۱۵) رسالہ (۲۱۶) رسالہ (۲۱۷) رسالہ (۲۱۸) رسالہ (۲۱۹) رسالہ (۲۲۰) رسالہ (۲۲۱) رسالہ (۲۲۲) رسالہ (۲۲۳) رسالہ (۲۲۴) رسالہ (۲۲۵) رسالہ (۲۲۶) رسالہ (۲۲۷) رسالہ (۲۲۸) رسالہ (۲۲۹) رسالہ (۲۳۰) رسالہ (۲۳۱) رسالہ (۲۳۲) رسالہ (۲۳۳) رسالہ (۲۳۴) رسالہ (۲۳۵) رسالہ (۲۳۶) رسالہ (۲۳۷) رسالہ (۲۳۸) رسالہ (۲۳۹) رسالہ (۲۴۰) رسالہ (۲۴۱) رسالہ (۲۴۲) رسالہ (۲۴۳) رسالہ (۲۴۴) رسالہ (۲۴۵) رسالہ (۲۴۶) رسالہ (۲۴۷) رسالہ (۲۴۸) رسالہ (۲۴۹) رسالہ (۲۵۰) رسالہ (۲۵۱) رسالہ (۲۵۲) رسالہ (۲۵۳) رسالہ (۲۵۴) رسالہ (۲۵۵) رسالہ (۲۵۶) رسالہ (۲۵۷) رسالہ (۲۵۸) رسالہ (۲۵۹) رسالہ (۲۶۰) رسالہ (۲۶۱) رسالہ (۲۶۲) رسالہ (۲۶۳) رسالہ (۲۶۴) رسالہ (۲۶۵) رسالہ (۲۶۶) رسالہ (۲۶۷) رسالہ (۲۶۸) رسالہ (۲۶۹) رسالہ (۲۷۰) رسالہ (۲۷۱) رسالہ (۲۷۲) رسالہ (۲۷۳) رسالہ (۲۷۴) رسالہ (۲۷۵) رسالہ (۲۷۶) رسالہ (۲۷۷) رسالہ (۲۷۸) رسالہ (۲۷۹) رسالہ (۲۸۰) رسالہ (۲۸۱) رسالہ (۲۸۲) رسالہ (۲۸۳) رسالہ (۲۸۴) رسالہ (۲۸۵) رسالہ (۲۸۶) رسالہ (۲۸۷) رسالہ (۲۸۸) رسالہ (۲۸۹) رسالہ (۲۹۰) رسالہ (۲۹۱) رسالہ (۲۹۲) رسالہ (۲۹۳) رسالہ (۲۹۴) رسالہ (۲۹۵) رسالہ (۲۹۶) رسالہ (۲۹۷) رسالہ (۲۹۸) رسالہ (۲۹۹) رسالہ (۳۰۰) رسالہ (۳۰۱) رسالہ (۳۰۲) رسالہ (۳۰۳) رسالہ (۳۰۴) رسالہ (۳۰۵) رسالہ (۳۰۶) رسالہ (۳۰۷) رسالہ (۳۰۸) رسالہ (۳۰۹) رسالہ (۳۱۰) رسالہ (۳۱۱) رسالہ (۳۱۲) رسالہ (۳۱۳) رسالہ (۳۱۴) رسالہ (۳۱۵) رسالہ (۳۱۶) رسالہ (۳۱۷) رسالہ (۳۱۸) رسالہ (۳۱۹) رسالہ (۳۲۰) رسالہ (۳۲۱) رسالہ (۳۲۲) رسالہ (۳۲۳) رسالہ (۳۲۴) رسالہ (۳۲۵) رسالہ (۳۲۶) رسالہ (۳۲۷) رسالہ (۳۲۸) رسالہ (۳۲۹) رسالہ (۳۳۰) رسالہ (۳۳۱) رسالہ (۳۳۲) رسالہ (۳۳۳) رسالہ (۳۳۴) رسالہ (۳۳۵) رسالہ (۳۳۶) رسالہ (۳۳۷) رسالہ (۳۳۸) رسالہ (۳۳۹) رسالہ (۳۴۰) رسالہ (۳۴۱) رسالہ (۳۴۲) رسالہ (۳۴۳) رسالہ (۳۴۴) رسالہ (۳۴۵) رسالہ (۳۴۶) رسالہ (۳۴۷) رسالہ (۳۴۸) رسالہ (۳۴۹) رسالہ (۳۵۰) رسالہ (۳۵۱) رسالہ (۳۵۲) رسالہ (۳۵۳) رسالہ (۳۵۴) رسالہ (۳۵۵) رسالہ (۳۵۶) رسالہ (۳۵۷) رسالہ (۳۵۸) رسالہ (۳۵۹) رسالہ (۳۶۰) رسالہ (۳۶۱) رسالہ (۳۶۲) رسالہ (۳۶۳) رسالہ (۳۶۴) رسالہ (۳۶۵) رسالہ (۳۶۶) رسالہ (۳۶۷) رسالہ (۳۶۸) رسالہ (۳۶۹) رسالہ (۳۷۰) رسالہ (۳۷۱) رسالہ (۳۷۲) رسالہ (۳۷۳) رسالہ (۳۷۴) رسالہ (۳۷۵) رسالہ (۳۷۶) رسالہ (۳۷۷) رسالہ (۳۷۸) رسالہ (۳۷۹) رسالہ (۳۸۰) رسالہ (۳۸۱) رسالہ (۳۸۲) رسالہ (۳۸۳) رسالہ (۳۸۴) رسالہ (۳۸۵) رسالہ (۳۸۶) رسالہ (۳۸۷) رسالہ (۳۸۸) رسالہ (۳۸۹) رسالہ (۳۹۰) رسالہ (۳۹۱) رسالہ (۳۹۲) رسالہ (۳۹۳) رسالہ (۳۹۴) رسالہ (۳۹۵) رسالہ (۳۹۶) رسالہ (۳۹۷) رسالہ (۳۹۸) رسالہ (۳۹۹) رسالہ (۴۰۰) رسالہ (۴۰۱) رسالہ (۴۰۲) رسالہ (۴۰۳) رسالہ (۴۰۴) رسالہ (۴۰۵) رسالہ (۴۰۶) رسالہ (۴۰۷) رسالہ (۴۰۸) رسالہ (۴۰۹) رسالہ (۴۱۰) رسالہ (۴۱۱) رسالہ (۴۱۲) رسالہ (۴۱۳) رسالہ (۴۱۴) رسالہ (۴۱۵) رسالہ (۴۱۶) رسالہ (۴۱۷) رسالہ (۴۱۸) رسالہ (۴۱۹) رسالہ (۴۲۰) رسالہ (۴۲۱) رسالہ (۴۲۲) رسالہ (۴۲۳) رسالہ (۴۲۴) رسالہ (۴۲۵) رسالہ (۴۲۶) رسالہ (۴۲۷) رسالہ (۴۲۸) رسالہ (۴۲۹) رسالہ (۴۳۰) رسالہ (۴۳۱) رسالہ (۴۳۲) رسالہ (۴۳۳) رسالہ (۴۳۴) رسالہ (۴۳۵) رسالہ (۴۳۶) رسالہ (۴۳۷) رسالہ (۴۳۸) رسالہ (۴۳۹) رسالہ (۴۴۰) رسالہ (۴۴۱) رسالہ (۴۴۲) رسالہ (۴۴۳) رسالہ (۴۴۴) رسالہ (۴۴۵) رسالہ (۴۴۶) رسالہ (۴۴۷) رسالہ (۴۴۸) رسالہ (۴۴۹) رسالہ (۴۵۰) رسالہ (۴۵۱) رسالہ (۴۵۲) رسالہ (۴۵۳) رسالہ (۴۵۴) رسالہ (۴۵۵) رسالہ (۴۵۶) رسالہ (۴۵۷) رسالہ (۴۵۸) رسالہ (۴۵۹) رسالہ (۴۶۰) رسالہ (۴۶۱) رسالہ (۴۶۲) رسالہ (۴۶۳) رسالہ (۴۶۴) رسالہ (۴۶۵) رسالہ (۴۶۶) رسالہ (۴۶۷) رسالہ (۴۶۸) رسالہ (۴۶۹) رسالہ (۴۷۰) رسالہ (۴۷۱) رسالہ (۴۷۲) رسالہ (۴۷۳) رسالہ (۴۷۴) رسالہ (۴۷۵) رسالہ (۴۷۶) رسالہ (۴۷۷) رسالہ (۴۷۸) رسالہ (۴۷۹) رسالہ (۴۸۰) رسالہ (۴۸۱) رسالہ (۴۸۲) رسالہ (۴۸۳) رسالہ (۴۸۴) رسالہ (۴۸۵) رسالہ (۴۸۶) رسالہ (۴۸۷) رسالہ (۴۸۸) رسالہ (۴۸۹) رسالہ (۴۹۰) رسالہ (۴۹۱) رسالہ (۴۹۲) رسالہ (۴۹۳) رسالہ (۴۹۴) رسالہ (۴۹۵) رسالہ (۴۹۶) رسالہ (۴۹۷) رسالہ (۴۹۸) رسالہ (۴۹۹) رسالہ (۵۰۰) رسالہ (۵۰۱) رسالہ (۵۰۲) رسالہ (۵۰۳) رسالہ (۵۰۴) رسالہ (۵۰۵) رسالہ (۵۰۶) رسالہ (۵۰۷) رسالہ (۵۰۸) رسالہ (۵۰۹) رسالہ (۵۱۰) رسالہ (۵۱۱) رسالہ (۵۱۲) رسالہ (۵۱۳) رسالہ (۵۱۴) رسالہ (۵۱۵) رسالہ (۵۱۶) رسالہ (۵۱۷) رسالہ (۵۱۸) رسالہ (۵۱۹) رسالہ (۵۲۰) رسالہ (۵۲۱) رسالہ (۵۲۲) رسالہ (۵۲۳) رسالہ (۵۲۴) رسالہ (۵۲۵) رسالہ (۵۲۶) رسالہ (۵۲۷) رسالہ (۵۲۸) رسالہ (۵۲۹) رسالہ (۵۳۰) رسالہ (۵۳۱) رسالہ (۵۳۲) رسالہ (۵۳۳) رسالہ (۵۳۴) رسالہ (۵۳۵) رسالہ (۵۳۶) رسالہ (۵۳۷) رسالہ (۵۳۸) رسالہ (۵۳۹) رسالہ (۵۴۰) رسالہ (۵۴۱) رسالہ (۵۴۲) رسالہ (۵۴۳) رسالہ (۵۴۴) رسالہ (۵۴۵) رسالہ (۵۴۶) رسالہ (۵۴۷) رسالہ (۵۴۸) رسالہ (۵۴۹) رسالہ (۵۵۰) رسالہ (۵۵۱) رسالہ (۵۵۲) رسالہ (۵۵۳) رسالہ (۵۵۴) رسالہ (۵۵۵) رسالہ (۵۵۶) رسالہ (۵۵۷) رسالہ (۵۵۸) رسالہ (۵۵۹) رسالہ (۵۶۰) رسالہ (۵۶۱) رسالہ (۵۶۲) رسالہ (۵۶۳) رسالہ (۵۶۴) رسالہ (۵۶۵) رسالہ (۵۶۶) رسالہ (۵۶۷) رسالہ (۵۶۸) رسالہ (۵۶۹) رسالہ (۵۷۰) رسالہ (۵۷۱) رسالہ (۵۷۲) رسالہ (۵۷۳) رسالہ (۵۷۴) رسالہ (۵۷۵) رسالہ (۵۷۶) رسالہ (۵۷۷) رسالہ (۵۷۸) رسالہ (۵۷۹) رسالہ (۵۸۰) رسالہ (۵۸۱) رسالہ (۵۸۲) رسالہ (۵۸۳) رسالہ (۵۸۴) رسالہ (۵۸۵) رسالہ (۵۸۶) رسالہ (۵۸۷) رسالہ (۵۸۸) رسالہ (۵۸۹) رسالہ (۵۹۰) رسالہ (۵۹۱) رسالہ (۵۹۲) رسالہ (۵۹۳) رسالہ (۵۹۴) رسالہ (۵۹۵) رسالہ (۵۹۶) رسالہ (۵۹۷) رسالہ (۵۹۸) رسالہ (۵۹۹) رسالہ (۶۰۰) رسالہ (۶۰۱) رسالہ (۶۰۲) رسالہ (۶۰۳) رسالہ (۶۰۴) رسالہ (۶۰۵) رسالہ (۶۰۶) رسالہ (۶۰۷) رسالہ (۶۰۸) رسالہ (۶۰۹) رسالہ (۶۱۰) رسالہ (۶۱۱) رسالہ (۶۱۲) رسالہ (۶۱۳) رسالہ (۶۱۴) رسالہ (۶۱۵) رسالہ (۶۱۶) رسالہ (۶۱۷) رسالہ (۶۱۸) رسالہ (۶۱۹) رسالہ (۶۲۰) رسالہ (۶۲۱) رسالہ (۶۲۲) رسالہ (۶۲۳) رسالہ (۶۲۴) رسالہ (۶۲۵) رسالہ (۶۲۶) رسالہ (۶۲۷) رسالہ (۶۲۸) رسالہ (۶۲۹) رسالہ (۶۳۰) رسالہ (۶۳۱) رسالہ (۶۳۲) رسالہ (۶۳۳) رسالہ (۶۳۴) رسالہ (۶۳۵) رسالہ (۶۳۶) رسالہ (۶۳۷) رسالہ (۶۳۸) رسالہ (۶۳۹) رسالہ (۶۴۰) رسالہ (۶۴۱) رسالہ (۶۴۲) رسالہ (۶۴۳) رسالہ (۶۴۴) رسالہ (۶۴۵) رسالہ (۶۴۶) رسالہ (۶۴۷) رسالہ (۶۴۸) رسالہ (۶۴۹) رسالہ (۶۵۰) رسالہ (۶۵۱) رسالہ (۶۵۲) رسالہ (۶۵۳) رسالہ (۶۵۴) رسالہ (۶۵۵) رسالہ (۶۵۶) رسالہ (۶۵۷) رسالہ (۶۵۸) رسالہ (۶۵۹) رسالہ (۶۶۰) رسالہ (۶۶۱) رسالہ (۶۶۲) رسالہ (۶۶۳) رسالہ (۶۶۴) رسالہ (۶۶۵) رسالہ (۶۶۶) رسالہ (۶۶۷) رسالہ (۶۶۸) رسالہ (۶۶۹) رسالہ (۶۷۰) رسالہ (۶۷۱) رسالہ (۶۷۲) رسالہ (۶۷۳) رسالہ (۶۷۴) رسالہ (۶۷۵) رسالہ (۶۷۶) رسالہ (۶۷۷) رسالہ (۶۷۸) رسالہ (۶۷۹) رسالہ (۶۸۰) رسالہ (۶۸۱) رسالہ (۶۸۲) رسالہ (۶۸۳) رسالہ (۶۸۴) رسالہ (۶۸۵) رسالہ (۶۸۶) رسالہ (۶۸۷) رسالہ (۶۸۸) رسالہ (۶۸۹) رسالہ (۶۹۰) رسالہ (۶۹۱) رسالہ (۶۹۲) رسالہ (۶۹۳) رسالہ (۶۹۴) رسالہ (۶۹۵) رسالہ (۶۹۶) رسالہ (۶۹۷) رسالہ (۶۹۸) رسالہ (۶۹۹) رسالہ (۷۰۰) رسالہ (۷۰۱) رسالہ (۷۰۲) رسالہ (۷۰۳) رسالہ (۷۰۴) رسالہ (۷۰۵) رسالہ (۷۰۶) رسالہ (۷۰۷) رسالہ (۷۰۸) رسالہ (۷۰۹) رسالہ (۷۱۰) رسالہ (۷۱۱) رسالہ (۷۱۲) رسالہ (۷۱۳) رسالہ (۷۱۴) رسالہ (۷۱۵) رسالہ (۷۱۶) رسالہ (۷۱۷) رسالہ (۷۱۸) رسالہ (۷۱۹) رسالہ (۷۲۰) رسالہ (۷۲۱) رسالہ (۷۲۲) رسالہ (۷۲۳) رسالہ (۷۲۴) رسالہ (۷۲۵) رسالہ (۷۲۶) رسالہ (۷۲۷) رسالہ (۷۲۸) رسالہ (۷۲۹) رسالہ (۷۳۰) رسالہ (۷۳۱) رسالہ (۷۳۲) رسالہ (۷۳۳) رسالہ (۷۳۴) رسالہ (۷۳۵) رسالہ (۷۳۶) رسالہ (۷۳۷) رسالہ (۷۳۸) رسالہ (۷۳۹) رسالہ (۷۴۰) رسالہ (۷۴۱) رسالہ (۷۴۲) رسالہ (۷۴۳) رسالہ (۷۴۴) رسالہ (۷۴۵) رسالہ (۷۴۶) رسالہ (۷۴۷) رسالہ (۷۴۸) رسالہ (۷۴۹) رسالہ (۷۵۰) رسالہ (۷۵۱) رسالہ (۷۵۲) رسالہ (۷۵۳) رسالہ (۷۵۴) رسالہ (۷۵۵) رسالہ (۷۵۶) رسالہ (۷۵۷) رسالہ (۷۵۸) رسالہ (۷۵۹) رسالہ (۷۶۰) رسالہ (۷۶۱) رسالہ (۷۶۲) رسالہ (۷۶۳) رسالہ (۷۶۴) رسالہ (۷۶۵) رسالہ (۷۶۶) رسالہ (۷۶۷) رسالہ (۷۶۸) رسالہ (۷۶۹) رسالہ (۷۷۰) رسالہ (۷۷۱) رسالہ (۷۷۲) رسالہ (۷۷۳) رسالہ (۷۷۴) رسالہ (۷۷۵) رسالہ (۷۷۶) رسالہ (۷۷۷) رسالہ (۷۷۸) رسالہ (۷۷۹) رسالہ (۷۸۰) رسالہ (۷۸۱) رسالہ (۷۸۲) رسالہ (۷۸۳) رسالہ (۷۸۴) رسالہ (۷۸۵) رسالہ (۷۸۶) رسالہ (۷۸۷) رسالہ (۷۸۸) رسالہ (۷۸۹) رسالہ (۷۹۰) رسالہ (۷۹۱) رسالہ (۷۹۲) رسالہ (۷۹۳) رسالہ (۷۹۴) رسالہ (۷۹۵) رسالہ (۷۹۶) رسالہ (۷۹۷) رسالہ (۷۹۸) رسالہ (۷۹۹) رسالہ (۸۰۰) رسالہ (۸۰۱) رسالہ (۸۰۲) رسالہ (۸۰۳) رسالہ (۸۰۴) رسالہ (۸۰۵) رسالہ (۸۰۶) رسالہ (۸۰۷) رسالہ (۸۰۸) رسالہ (۸۰۹) رسالہ (۸۱۰) رسالہ (۸۱۱) رسالہ (۸۱۲) رسالہ (۸۱۳) رسالہ (۸۱۴) رسالہ (۸۱۵) رسالہ (۸۱۶) رسالہ (۸۱۷) رسالہ (۸۱۸) رسالہ (۸۱۹) رسالہ (۸۲۰) رسالہ (۸۲۱) رسالہ (۸۲۲) رسالہ (۸۲۳) رسالہ (۸۲۴) رسالہ (۸۲۵) رسالہ (۸۲۶) رسالہ (۸۲۷) رسالہ (۸۲۸) رسالہ (۸۲۹) رسالہ (۸۳۰) رسالہ (۸۳۱) رسالہ (۸۳۲) رسالہ (۸۳۳) رسالہ (۸۳۴) رسالہ (۸۳۵) رسالہ (۸۳۶) رسالہ (۸۳۷) رسالہ (۸۳۸) رسالہ (۸۳۹) رسالہ (۸۴۰) رسالہ (۸۴۱) رسالہ (۸۴۲) رسالہ (۸۴۳) رسالہ (۸۴۴) رسالہ (۸۴۵) رسالہ (۸۴۶) رسالہ (۸۴۷) رسالہ (۸۴۸) رسالہ (۸۴۹) رسالہ (۸۵۰) رسالہ (۸۵۱) رسالہ (۸۵۲) رسالہ (۸۵۳) رسالہ (۸۵۴) رسالہ (۸۵۵) رسالہ (۸۵۶) رسالہ (۸۵۷) رسالہ (۸۵۸) رسالہ (۸۵۹) رسالہ (۸۶۰) رسالہ (۸۶۱) رسالہ (۸۶۲) رسالہ (۸۶۳) رسالہ (۸۶۴) رسالہ (۸۶۵) رسالہ (۸۶۶) رسالہ (۸۶۷) رسالہ (۸۶۸) رسالہ (۸۶۹) رسالہ (۸۷۰) رسالہ (۸۷۱) رسالہ (۸۷۲) رسالہ (۸۷۳) رسالہ (۸۷۴) رسالہ (۸۷۵) رسالہ (۸۷۶) رسالہ (۸۷۷) رسالہ (۸۷۸) رسالہ (۸۷۹) رسالہ (۸۸۰) رسالہ (۸۸۱) رسالہ (۸۸۲) رسالہ (۸۸۳) رسالہ (۸۸۴) رسالہ (۸۸۵) رسالہ (۸۸۶) رسالہ (۸۸۷) رسالہ (۸۸۸) رسالہ (۸۸۹) رسالہ (۸۹۰) رسالہ (۸۹۱) رسالہ (۸۹۲) رسالہ (۸۹۳) رسالہ (۸۹۴) رسالہ (۸۹۵) رسالہ (۸۹۶) رسالہ (۸۹۷) رسالہ (۸۹۸) رسالہ (۸۹۹) رسالہ (۹۰۰) رسالہ (۹۰۱) رسالہ (۹۰۲) رسالہ (۹۰۳) رسالہ (۹۰۴) رسالہ (۹۰۵) رسالہ (۹۰۶) رسالہ (۹۰۷) رسالہ (۹۰۸) رسالہ (۹۰۹) رسالہ (۹۱۰) رسالہ (۹۱۱) رسالہ (۹۱۲) رسالہ (۹۱۳) رسالہ (۹۱۴) رسالہ (۹۱۵) رسالہ (۹۱۶) رسالہ (۹۱۷) رسالہ (۹۱۸) رسالہ (۹۱۹) رسالہ (۹۲۰) رسالہ (۹۲۱) رسالہ (۹۲۲) رسالہ (۹۲۳) رسالہ (۹۲۴) رسالہ (۹۲۵) رسالہ (۹۲۶) رسالہ (۹۲۷) رسالہ (۹۲۸) رسالہ (۹۲۹) رسالہ (۹۳۰) رسالہ (۹۳۱) رسالہ (۹۳۲) رسالہ (۹۳۳) رسالہ (۹۳۴) رسالہ (۹۳۵) رسالہ (۹۳۶) رسالہ (۹۳۷) رسالہ (۹۳۸) رسالہ (۹۳۹) رس

